Rat brain injection
- Anestetizzare i ratti con un'iniezione intraperitoneale di anestetico (sciogliere cristalli di Chloral Hydrate in soluzione salina); usare 0.8 ml di anestetico per 100 mg di peso del ratto.

- Preparare l'ago con l'olio minerale ben inserito nella connessione con la siringa evitando la formazione di bolle e aspirare la quantita' di virus desiderata.

- Posizionare il ratto negli appositi sostegni con gli incisivi anteriori e le orecchie ben fissati in modo che la testa del ratto non si muova.

- Praticare un'incisura longitudinale lungo la linea mediana della testa del ratto e aprire bene la pelle facando attenzione che gli strati sottocutanei siano ben tagliati in modo tale da rendere ben visibile la calotta cranica con il bregma in corrispondenza del quale bisogna posizionare l'ago per una prima lettura delle coordinate.

- Lette le coordinate al bregma calcolare di quanto si deve spostare l'ago per praticare l'iniezione voluta (per calcolare la profondita' dell'incisione aspetta di aver gia' trovato la posizione giusta).

- Praticare con molta attenzione il foro nella calotta cranica servendosi dell'apposito trapano tamponando l'eventuale presenza di sangue sul campo operatorio.

- Praticare l'iniezione alla profondita' voluta lasciando in situ l'ago per qualche secondo in modo da permettere la buona penetrazione del virus, quindi rimuovere con attenzione l'ago.

- Togliere il ratto dai sostegni e pinzare la ferita con l'apposita pinzatrice.

- Mettere il ratto nella gabbia in attesa del sacrificio.

